
Caratteristiche Tecniche

Seduta polifunzionale per collettività.

Tipologie
Sedia fisa con o senza braccioli su base a 4 gambe o a slitta.
Sedia girevole con e senza braccioli.
Sgabello su base a slitta.
Sedute su barra.
Le sedie sono sovrapponibili nelle versioni con base a 4 gambe con e 
senza braccioli, con braccioli e tavoletta e nella versione su base a slitta 
senza braccioli. 

Sedile e schienale
Monoscocca sedile/schienale in polipropilene con additivi A.U.V. e fini-
tura bicolore: lato seduta con superficie opaca antisdrucciolo di colore 
bianco; lato posteriore con superficie lucida, disponibile in bianco RAL 
9016, nero RAL 9005, arancio RAL 2011, rosso RAL3020, beige RAL 
1019 e grigio chiaro RAL 7040.
La monoscocca sedile/schienale è disponibile anche imbottita e rivestita 
in tessuto.

Struttura sedie fisse e sgabello
Braccioli in tubolare d’acciaio cromato, diametro 16 mm.
Base a 4 gambe in tubo d’acciaio cromato, diametro 16 mm, con piedini 
orientabili.
Base a slitta in tondino d’acciaio cromato, diametro 12 mm, puntali in 
termoplastica.
Base per sgabello con poggiapiedi in tondino d’acciaio cromato, diame-
tro 12 mm.

Struttura sedia girevole
Supporto sedile per sedia girevole in lamiera stampata verniciata o cro-
mata. Braccioli in acciaio verniciato grigio alluminio.
Base girevole a 5 razze verniciata grigio alluminio o cromata su ruote o 
pattini, elevabile a gas.

Struttura sedute su barra
Supporto sedile in lamiera stampata verniciata. Barra a 2, 3 o 4 posti in 
tubolare d’acciaio da mm 20x60 verniciato grigio alluminio.
Basi in tondino d’acciaio verniciato grigio alluminio o cromato, diametro 
14 mm.
 
Accessori
Cuscino imbottito per sedile con fissaggio nascosto.
Gancio di allineabilità a scomparsa in tondino di acciaio cromato.
Carter sottosedile in ABS colore nero o in policarbonato trasparente, per 
sedie imbottite sovrapponibili.
Tavoletta di scrittura con movimento antipanico: struttura in acciaio, tavo-
letta in ABS nero con anima interna in lamiera stampata, dotata di nerva-
ture di rinforzo. Dimensioni max: 32x27 cm. Carrello per il trasporto delle 
sedie sovrapposte, struttura in acciaio verniciato antracite con ruote.
Tavolino per sedute su barra con piano in laminato bianco o nero e bordo 
in ABS in tinta; dimensioni: 45x45 cm.

Collaudi secondo norme europee UNI EN 1728 e norme ANSI-BIFMA

Technical Features

Multifunctional community seating.

Versions
Fixed chair with or without arms on 4-leg or slide base.
Swivel chair with or without arms.
Stool with slide base.
Seats on beam.
The chairs are stackable in the 4-leg base with and without arms, with 
arms and writing tablet and in the slide base without arms version.
 
Seat and backrest
Single-body structure seat/backrest in polypropylene with A.U.V. addi-
tives and a two-colour finish: seat with a matt white anti-slip surface; 
back with a polished surface, available in the following colours: white 
RAL 9016, black RAL 9005, orange RAL 2011, red RAL 3020, beige RAL 
1019 and light grey RAL 7040.
The single-body structure seat/backrest is also available upholstered and 
covered with fabric. 

Fixed chairs and stool structure
Arms in chrome-plated tubular steel, diameter 16 mm.
4-leg base in chrome-plated tubular steel, diameter 16 mm, steerable feet. 
Slide base in chrome-plated steel wire, diameter 12 mm, thermoplastic 
tips.
Base for stool with foot-rests in chrome-plated steel wire, diameter 12 
mm.

Swivel chair structure
Seat support for the swivel chair in painted moulded sheet metal or chro-
med. Arms in aluminium grey painted steel.
5-star aluminium grey painted or chromed swivel base on castors or 
skids, gas lifting action.
 
Beam-mounted seat structure
Seat support in painted moulded sheet metal. 2, 3, or 4 seater beam in 
20x60 mm in aluminium grey painted tubular steel.
Bases in aluminium grey painted or in chrome-plated tubular steel, dia-
meter 14 mm.

Accessories
Upholstered seat cushion with hidden fastening.
Foldaway coupling hook in chrome-plated steel wire. 
Under seat guard in black ABS or transparent polycarbonate, for stacka-
ble upholstered seats.
Writing tablet with antipanic movement: steel structure, black ABS wri-
ting tablet with moulded sheet metal internal core, complete with streng-
thening bands. Max. dim.: 32x27 cm. Dolly for transportation of stacked 
chairs, structure in painted anthracite steel with castors.
Table for beam-mounted seating with white or black laminate top and 
matching ABS edge; dimensions: 45x45 cm.

Tested according to European standards UNI EN 1728 and ANSI-BIFMA 
 
  

Polipropilene
Polypropylene

Bianco RAL 9016 
BWhite RAL 9016

Arancio RAL 2011 
Orange RAL 2011

Nero RAL 9005
Black RAL 9005

Rosso RAL 3020
Red RAL 3020

Beige RAL 1019
Beige RAL 1019

Grigio chiaro RAL 7040
Light grey RAL 7040
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LK 4G0

LK 4GB

LK 4G0 B1 + LK TAV

LK 4GB + LK TAV

LK SL0

LK SLB

LK SL0 B1 + LK TAV

LK SLB + LK TAV

   

Lucky
Chaises et sièges sur poutre

Chaise fi xe
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Caractéristiques techniques

Chaise fi xe avec ou sans accoudoirs sur piétement à 4 pieds ou 
sur piétement luge.  
Chaise pivotante avec ou sans accoudoirs.
Tabouret sur piétement luge.
Sièges sur poutre.
Les chaises sont superposables dans les versions avec piétement 
à 4 pieds avec et sans accoudoirs, avec deux accoudoirs et tablette 
et dans la version sur piétement luge sans accoudoirs. 

Assise et dossier
Monocoque assise/dossier en polypropylène ignifuge Classe 1, 
Normes Italiennes, avec additifs absorbants les U.V. et fi nition 
bicolore : côté assise avec surface opaque antiglissement de coloris 
blanc; côté arrière avec surface brillante, disponible en blanc RAL 
9016, noir RAL 9005, rouge RAL 3020, vert RAL 6018, bleu RAL 
5003, orange RAL 2008. 
La monocoque siège/dossier est également disponible dans la 
version rembourrée et revêtue de tissu. 

Structure chaises fi xes et tabouret 
Accoudoirs en tubulaire d’acier chromé, diamètre 16 mm. 
Piétement à 4 pieds en tube d’acier chromé, diamètre 16 mm, avec 
pieds orientables.
Piétement luge en fi l d’acier chromé, diamètre 12 mm, patins en 
thermoplastique. 
Piétement pour tabouret avec repose-pied en fi l d’acier chromé, 
diamètre 12 mm. 

Structure chaise pivotante
Support siège pour chaise pivotante en tôle moulée peinte ou 
chromée. Accoudoirs en acier chromé ou peint gris aluminium.
Piétement pivotant à 5 bras, peint gris aluminium ou chromé sur 
roulettes ou patins, avec élévation à gaz.

Structure sièges sur poutre
Support siège en tôle moulée et peinte. Poutre à 2, 3 ou 4 places 
en tubulaire d’acier de 20x60 mm peint gris aluminium 
Piétements en fi l d’acier peint gris aluminium ou chromé, diamètre 
14 mm.

Accessoires
Paire de coussins assise et dossier avec fi xation cachée.
Coussin rembourré pour assise avec fi xation cachée.
Attache de liaison escamotable en fi l d’acier chromé. 
Carter sous le siège en ABS couleur noire ou en polycarbonate 
transparent, pour chaises rembourrées superposables.
Tablette avec mouvement anti-panique : structure en acier, tablette 
en ABS noir avec structure interne en tôle moulée, dotée de nervure 
de renfort. Dimensions maxi : 32x27 cm.
Chariot pour le transport des chaises superposées, structure en 
acier peint anthracite avec roulettes. 
Table pour sièges sur poutre avec plateau en laminé blanc ou noir 
et bord en ABS assorti ; dimensions : 45x45 cm.

Certifi cations

Essais selon les normes européennes UNI EN 15373

Essais selon les normes européennes ANSI-BIFMA X5.1-2002

Ignifugation Classe 1, Classe M2 et Classe 1 IM, Normes Italiennes

Chaise à piétement pivotant

Tabouret

Sièges sur poutre
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